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1. A hazai termékenységi ráta 
a/ 1,0 - 1,5 közötti 

b/ 1,5 - 2,0 közötti 

c/ 2,0 feletti 

 

2. Több lánygyermek születik, mint fiú 
Az állítás a/ igaz 

                b/ hamis. 

 

3. A hazai népességcsökkenés  
a/ 1980-ban kezdődött 

b/ 1990-ben kezdődött 

c/ 2000-ben kezdődött 

 

4. Az időskorúak egészségben eltölthető éveinek száma az elmúlt két 

évtized során 
a/ csökkent 

b/ változatlan maradt 

c/ növekedett 

 

5. Az alkoholfogyasztásnak 
a/ az áldozattá válásban nincs szerepe 

b/ az áldozattá és az elkövetővé válásban is jelentős szerepe van 

c/ csak az áldozattá válásban van jelentősége 

 

6. Időskorban a KSH által mért főcsoportokban a kiadások szerkezete 

megegyezik azt általános mutatókkal 
a/ az állítás igaz 

b/ az állítás hamis 

 



7. Az egyszemélyes, idősekből álló háztartások száma az elmúlt 15 évben 

a/ csökkent 

b/ változatlan maradt 

c/ növekedett 

 

8. Az időskorúak elleni alábbi bűncselekmények közül az elkövetések 

számát illetően melyik a meghatározó? 
a// testi sértés 

b/ lopás 

c/ közúti baleset okozása 

 

9. Az idősek körében a bűnözéstől való félelem összhangban van a valós 

áldozattá válási kockázattal? 
a/ igen, a kettő egybeesik 

b/ nem, a bűnözéstől való félelem magasabb 

c/ nem, a valós áldozattá válási kockázat meghaladja a bűnözéstől való félelem szintjét 

 

 

10. Az alábbiak közül, melyek az idősek elleni bűnözés utóbbi évtizedben 

tapasztalható új megjelenési formái? 
a/ zsebtolvajlás 

b/ betöréses lopás 

c/ trükkös lopás 

d/ uzsora 

e/ sikkasztás 

f/ rablás 

g/ hitelnyújtás ígéretével regisztrációs díj kifizettetése 

h/ „unokázás” 

 

 


